Психологическое значение детских игр.

Весь период дошкольного возраста игра является ведущей деятельностью для ребенка. Через нее он вливается в мир социальных ролей и статусов. С помощью игры ребенок  с легкостью удовлетворяет свое желание быть взрослым. В этом возрасте игра не имеет четких временных и организационных границ, как только ребенок, производя одно действие, подразумевает другое - начинается игра. 

Игра – это осмысленная деятельность. Вы  только представьте себе, что в обычной игре обычного ребенка задействованы мышление, речь, восприятие, память, воображение и т.д. Ни это ли самое лучшее занятие для его развития?  Научитесь удивляться, и видеть в игре вашего ребенка удивительное. 

За весь «игровой возраст» игра развивается вместе с ребенком. Сначала он учится манипулировать предметами, крутит в ручках, переставляет, пересыпает, переливает. Предметные действия – вот с чего начинается игра. Дальше появляется сюжетно-ролевая игра. Соответственно появляется роль и сюжет. Это огромный шаг вперед в развитии. Ребенок начинает воображать себя кем-то или чем-то, копировать то, что уже видел, проигрывать свою роль, соблюдая определенные правила. 

Игра – это потрясающий диагностический материал. Можно увидеть что, по мнению ребенка, плохо, а что хорошо. Как он строит отношения, почему возникают конфликтные ситуации в игре, что он проигрывает в своей игре и т.д.? Ребенок должен играть, всё, чему вы хотите научить его,  преподносите в игре, показывайте новые игры. Чем больше ваш ребенок играет, тем активнее работают все познавательные процессы, образуются психические новообразования, развитие происходит в соответствии с возрастом. Ребенок не будет готов к школе, пока он не наиграется.

Что же с компьютерными играми? Это те игры, которые продолжают сопровождать ребенка и после окончания дошкольного периода. Нельзя сказать, что они однозначно вредны. Безусловно, они развивают логическое мышление, вариативность мышления, они дают возможность попутешествовать, повоображать. В конце концов, дети и даже взрослые испытывают огромное удовольствие от компьютерных игр. НО! Всегда нужно помнить о двух опасных вещах:

1) насилие, кровь, жестокость 

2) зависимость от компьютерных игр

Степень насилия и жестокости в игре каждая семья определяет для себя. Избежать символичной формы насилия невозможно. Мальчишеские игры в войну – это тоже игра с элементами насилия. Оптимальный вариант - исходить из индивидуальных особенностей ребенка и комплексной оценки насыщенности его жизни символами насилия. Сколько таких жестоких игрушек, насколько часто он предпочитает их другим играм, какие игрушки стоят на полке и лежат в ящике с игрушками?   Что касается зависимости, это вопрос очень серьезный. Не стану выделять на это абзац, это заслуживает отдельных статей. 

И последнее. Жестокие компьютерные игры позволяют произвести выброс агрессивной энергии без вреда для других? Да, но только для зрелой личности. Еще раз о главном – ребенок в игре учится. Прежде чем разряжаться на виртуальных врагах, пусть ребенок научится выражать и контролировать свой гнев, раздражение, агрессию в реальном мире.
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